



新聞稿

立即發佈：2021年12月7日

聯絡人：Ralph Borrmann，415.760.0285

提供**\$700萬**補助金用於安裝新的公共**EV**（電動汽車）充電站

公共機構和私營企業最多可報銷**85%**的費用

SAN FRANCISCO - 2021年12月7日起，灣區空氣品質管理局的**Charge!**計劃將開始受理申請，以幫助報銷在整個地區內購買並安裝新的公共電動汽車充電站的一部分費用。

Charge!計劃旨在幫助建立一個充電網絡，以此支援灣區完成**2050**年前電動汽車使用量達車輛總數**90%**的目標。

空氣局執行官**Jack Broadbent**表示，「電動汽車普及面不斷以強勁的步伐擴大。在關鍵地點安裝更多充電站，將加快能源轉型步伐，並讓購買電動汽車成為灣區居民的更明智之選。」

Charge!計劃補助可用於在工作場所、目的地、轉乘停車點、傳送走廊沿線以及多單元居住設施安裝輕型電動汽車專用的公共充電設施。空氣局將優先考慮在多單元住宅（尤其是平價和低於市價的住宅）安裝電動汽車充電站的專案，以及在環境正義社區開展的專案。

我們預定在**2021年12月14日**（週二）上午**10點**召開一場網路研討會，概述這一倡議計劃並解答相關各方的疑問。詳情請瀏覽www.baaqmd.gov/charge或發電郵至dfung@baaqmd.gov聯絡**Danny Fung**。申請截止日期為**2022年3月1日**下午**5點**（太平洋時間）。

Charge!計劃主要由空氣局的潔淨空氣交通補助地區預算和移動污染源激勵基金進行資助，其提供補助以減少公路用車輛排放的污染物，從而改善灣區九縣內的空氣品質，並可能包括其他資金來源。

[灣區空氣品質管理局](#)是一個地區機構，負責保護灣區九縣的空氣品質。您可透過以下方式聯絡空氣局：[Twitter](#)、[Facebook](#)及[YouTube](#)。

###